
ENQUÊTE DE SATISFACTION OPÉRATION FÊTE DES MÈRES



NOMBRE DE RÉPONSES
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ACTIVITÉ
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Commerçant

Restaurateur

Prestataire de services

Hôtel

Institut de beauté



1- L’OPÉRATION « MAMAN JE T’AIME » 
VOUS A-T-ELLE ÉTÉ BÉNÉFIQUE?

74

44Oui

Non

Si non pourquoi? 

-Très peu de CA à cette période

-Pas vraiment de flux cette année

-Pas bénéfique cette année, à part le 
midi



2-QUE PENSEZ VOUS DU CATALOGUE 
DIGITAL FACEBOOK « MAMAN JE 
T’AIME »?

99

16

Satisfaisant

Insatisfaisant

Si insatisfaisant pourquoi? 

-Plus d’offres des commerçants de  
Papeete



3-QUE PENSEZ VOUS DU « GRAND 
JEU CONCOURS MAMAN JE 
T’AIME »?

65 33

Satisfaisant Insatisfaisant

Si insatisfaisant pourquoi? 

-Je n’ai pas eu de retours photo de cette
operation



4-QUE PENSEZ-VOUS DU PLAN DE 
COMMUNICATION? (AFFICHES, BANDEROLES, 
SPONSORISATION FACEBOOK)

53

43Satisfaisant

Insatisfaisant

Si insatisfaisant pourquoi? 

-Pas assez de communication

-Sponsorisation FB très insuffisante

-Les affiches sont inutiles



5-VOS AVIS NOUS INTÉRESSENT, MERCI DE LES 
FORMULER:

-Je trouve le soutiens de la CCISM bien pour les commerçants, le dynamisme et la volonté de créer 
des événements est top! Par contre les règles des jeux concours est souvent complexe

-Très bonne communication sur FB et professionnalisme de la CCISM

-Mettre plus de sponsorisation FB pour voir qu’il y ai des jeux

-Manque de communication pour cette année

-Idée géniale pour le catalogue digital

-Catalogue digital au top


